

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:469346-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Toruń: Wyroby do angiografii
2023/S 147-469346**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 122-385491)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu

Krajowy numer identyfikacyjny: 879-20-76-803

Adres pocztowy: ul. Batorego 17/19

Miejscowość: Toruń

Kod NUTS: PL61 Kujawsko-pomorskie

Kod pocztowy: 87-100

Państwo: Polska

E-mail: dzp@med.torun.pl

Tel.: +48 566100319

Faks: +48 566100306/+48 566557530

Adresy internetowe:

Główny adres: www.med.torun.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

dostawa sprzętu jednorazowego użytku do Pracowni Hemodynamicznej.

Numer referencyjny: SSM.DZP.200.46.2023

II.1.2) Główny kod CPV

33111710 Wyroby do angiografii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

ostawa sprzętu jednorazowego użytku do Pracowni Hemodynamicznej w rozbiciu na części:

- sprzęt diagnostyczny,
- Sprzęt do angioplastyki w ostrych zespołach wieńcowych i restenozie,
- Sprzęt do angiografii w stabilnej chorobie wieńcowej,
- Sprzęt do angioplastyki w krętych naczyniach wieńcowych,
- Sprzęt do angioplastyki zmian złożonych, zwapniałych oraz dużych naczyń,
- Sprzęt do koronarografii angioplastyki przewlekłych niedrożności tętnic oraz angioplastyki wieńcowej u chorych z niewydolnością serca (w tym z EF 25%),
- Sprzęt do obrazowania oraz pomiarów czynnościowych w tętnicach wieńcowych,
- Trombektomy,
- Pętla do usuwania ciał obcych z naczyń wieńcowych i jam serca,
- Stenty DES/Balony NC,
- Cewnik balonowy do kontrapulsacji,
- Zestaw do monitorowania ciśnienia,
- Pompy inflacyjne,
- Prowadniki hydrofilne,
- Cewniki balonowe NC,
- Cewniki balonowe CTO/ NC,
- Cewniki balonowe podstawowe,
- Rotablacja

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 122-385491](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 31/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 28/10/2023

Powinno być:

Data: 01/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 31/07/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**